

Møde/dato: REFERAT	Bestyrelsesmøde d. 29/3 -2022 i rytterstuen på RORK.		
Indkaldte:	Ole Tarp Madsen, Mille Toft Schou, Randi Jensen, Henrik Mortensen, Lene Juel Jensen, Pia Rostgaard.		
Afbud fra:			
Referent:	Randi		
Agenda:	1) Opfølgning af sidste referat 2) Bank 3) Åbent medlemsmøde 4) CVR 5) Reklamer 6) Visioner for nyt ridecenter		
Pkt.	Beskrivelse	Diskussion, Handling og Beslutning	Ansvar
1.	Opfølgning sidste af referat	<p>Bestyrelsen godkendte referatet fra sidste bestyrelsesmøde.</p> <p>Opfølgning på actions fra sidste møde:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Overdragelse af materiale fra gammel bestyrelse: Der er afholdt møde og materiale er overdraget. Vi har med overdragelsen også fået adgang til banken. • Handicap foreninger: Der er talt med Maria, som oplyser, at hun ikke har kontakter til handicapforeninger. Vi forsøger derfor selv at kontakte forskellige foreninger. 	Lene Randi Henrik
2.	Åbent medlemsmøde	<p>Klubben og Ridecenteret vil invitere til åbent medlemsmøde for alle medlemmer af RORK.</p> <p>Formålet med mødet er at få en åben dialog mellem medlemmer og bestyrelsen. Samt at få formidlet budskabet om, at alle klubbens medlemmer er vigtige og vi har brug for dem vil at hjælpe med at et nyt ridecenter bliver til virkelighed.</p> <p>Dato for mødet bliver 24. april kl. 13-16.</p>	Pia/ Mille
3.	CVR	Ridecenteret har adresse ved et medlem af den tidligere bestyrelse. Det undersøges, hvordan det flyttes.	Ole
4.	Reklamer	Lokale foreninger kontaktes vedr. samarbejde om udnyttelse af reklamemateriel, som allerede udsendes, hvor alt plads på flyere ikke er udnyttet.	Ole
5.	Visioner for nyt ridecenter	Arkitekter og konstruktører kontaktes for at høre om de vil hjælpe med at visualisere det nye ridecenter. Ikke for at tegne det færdige projekt, men for at få ideer ned på papir.	Ole
6.	Ny mødedato	Næste bestyrelsesmøder: 12/4 kl. 19.00 – 21.00 i rytterstuen.	